
ПОКАЗАНИЯ ЗА УПОТРЕБА
Спринцовките за автоматично изключване са специално проектирани като инструмент за 
инжектиране на лекарство в човешкото тяло. Автоматично изключване функцията автоматично се 
активира при прилагане на предвидената доза, за да се предотврати последващо повторна употреба 
на спринцовката.
Целева група или групи пациенти: Цялата популация.
Основна структура и свойства
-Този продукт се състои от цев, бутало, помпа и игла.
-Спринцовката има функция за автоматично изключване и ще се задейства, когато буталото се 
натисне напълно до дъното на цевта.
-Тази цев трябва да бъде чиста и достатъчно прозрачна, за да се наблюдава лесно.
-Цевта и буталото съвпадат добре и имат добро свойство да се плъзгат, могат да се използват лесно.
-Очаквани клинични ползи: интелигентна и прецизна доставка на лекарства при поискване; 
намалени системни странични ефекти като зачервяване, болка, подуване; намален риск от 
наранявания с игла.
-Характеристики на производителността: Прецизно инжектиране на доза, Избягвайте вторична 
употреба и кръстосано замърсяване.
СПЕЦИФИКАЦИЯ
-TKADS01: 1ml, 2ml, 2,5ml, 3ml, 5ml, 10ml.
-TKADS02: 2ml, 2,5ml, 3ml, 5ml, 10ml.
-Размер на иглата: от 18G до 30G
ИЗПОЛЗВАНЕ
-Първо, проверете срока на валидност и цялостта на опаковката, преди да я използвате;
-Разкъсайте опаковката в отрязаната част и извадете спринцовката с иглата;
-Натиснете и издърпайте буталото, докато се смаже добре;
-Свържете спринцовката с иглата плътно;
-Отстранете предпазната капачка на иглата, след което направете стерилна манипулация според 
изискванията.
ПРЕДПАЗНИ МЕРКИ
-Иглата се издига нагоре и изхвърля целия въздух в цилиндъра на спринцовката, в случай че 
въздухът се инжектира в човешкото тяло.
-Преди отваряне на опаковката тя трябва да е стерилна и непирогенна.
-Срокът на валидност е пет години.Не използвайте, ако срокът му на годност е изтекъл.
ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ
-Не използвайте, ако опаковката е отворена или повредена, или защитната капачка е разкъсана, или 
са открити чужди тела.
-Трябва да се използва от специално обучено лице, а кожата трябва да бъде правилно 
стерилизирана.
-Продуктите не могат да се използват повторно, повторната употреба може да доведе до кръстосана 
инфекция, дори до сериозни заболявания, като хепатит, ХИВ и други инфекциозни заболявания.
СЪХРАНЕНИЕ
Продуктът трябва да се съхранява в състояние, че относителната влажност е по-малка от 80%, 
температурата варира от -10 до 40 ℃.
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